



В Старом Осколе подросток похитил деньги с банковской карты пожилого соседа

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего подростка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (покушение на кражу с банковской карты).

По версии следствия, 65-летний пенсионер, возвращаясь из магазина, потерял кошелек, в котором находилась банковская карта. Подозреваемый нашел кошелек и решил воспользоваться картой. Дважды он успел сделать покупки в магазинах, после чего карту заблокировали. Однако подросток пробовал воспользоваться ею еще раз. Пенсионер обратился в правоохранительные органы, вскоре подростка изобличили в совершении краж, его умысел был направлен на хищение всей суммы, находившейся на карте.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на оперативное расследование уголовного дела и направления его в суд.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

12 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1628295>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
